



Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

PREFEITURA MUNICIPAL DE UNIÃO DO SUL

ERRATA

Na publicação do EXTRATO DE CONTRATO, referente ao Contrato de Prestação de Serviços de Nº 037/2017, no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso, Edição nº 27129, do dia 23 de outubro de 2017, na página 72, ONDE SE LÊ: "SUZANA ARAÚJO LIRA MOURA - Pela Contratada", LEIA-SE: OSVANEIDE MAGALHÃES DA SILVA - Pela Contratada.

K3 Publicações em Jornais (65) 3052-2600

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 09356acb

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar